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17.04.24 Фестивал на Науката в МГ „Баба Тонка“ – 15 кабинет 

 „За всички, които мислят, че математиката не е (е) скучна“.  

В рамките на два астрономически  

часа, учениците от профил 

математика - 11 в,г  класове, с 

ентусиазъм и отговорност се включиха 

в програмата на фестивала под мотото 

„За всички, които мислят, че  

математиката не е (е) скучна“. 

Изработиха рекламно пано, съставиха 

план и реализираха предствление от 

любопитни факти около  началото на 

математиката,  математиката през античността, средновековието и ренесанса и обобщиха 

значимостта на математиката в света около нас. В програмата, учениците включиха интересни 

въпроси - игра с публиката, логически пъзели за отбори от публиката, както и  решаваха 

математически  парадокси с участници от публиката. За успешните отговори и решения на 

пъзелите от публиката, единадесетокласниците раздаваха лакомства за първо, второ и трето 

място. На представлението присъствваха ученици от 8., 9. и 11 клас,  както и ученици от 4-клас 

от ОУ „Иван Вазов“. Събитието уважиха и колеги по математика.  
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      17.04.24 Фестивал на Науката в МГ „Баба Тонка“ – 16 кабинет 

                                                                                  „Питагорови борби“    

 

     Ученици от 9а,б клас представиха с  презентации  

различни доказателства на Питагоровата теоремата.  

Жури бяха учителите Йоана Боянова и Теодор Георгиев,  

а също и учениците Роан Гочев от 8 клас и Боян Пашев от 7 клас. 

 

 

   Победи  9б клас и за награда получи торта. 

Учениците бяха подготвили състезание за публиката. 

Презентациите ще бъдат представени и пред учениците от 5 и 6 клас.  

 

 

 

  На 16.04.2024г проведе състезанието „Математическа атака“ , организирано от 

Мирослава Костадинова и Теодор Георгиев. В него участваха  33 отбора: 11 обора от 5 клас, 

12 отбора от 6 клас и 10 отбора от 7 клас. Ученици от 9 и 10 клас бяха  

квестори в стаите.  

  Темите подготвиха: за 5 клас Теодор Георгиев и Мирослава 

Костадинова; 

за 6 клас Йоана Боянова и Антоанета Лекова и за 7 клас Евелина 

Минчева. 

 На 24.04.2024г. първенците бяха наградени от госпожа Бобева 

с купи, торти и сладки. 


